

NEWS LETTER

December 18, 2023 Kawasaki Kisen Kaisha, Ltd.

Publication of "K" LINE REPORT 2023

Kawasaki Kisen Kaisha, Ltd. ("K" LINE) is pleased to announce publication of "K" LINE REPORT 2023.

In the "K" LINE REPORT, we explain from both financial and non-financial information with the goal of helping all stakeholders, including shareholders and investors, better understand overview and progress of Medium-Term Management Plan.

[Main Contents of "K" LINE REPORT]



- Corporate Governance
- Risk Management
- Business Overview

URL : https://www.kline.co.jp/en/ir/library/report.html

HOME > Investor Relations > IR Library >"K" LINE REPORT

川崎汽船株式會社

KAWASAKI KISEN KAISHA, LTD.

サステナビリティ・環境経営推進・IR・広報グループ

Corporate Sustainability, Environment Management, IR and Communication Group